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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Technická analýza e-mailového marketingu a návrh systému pro jeho podporu 

Jméno autora: Marek Vočadlo 

Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta elektrotechnická (FEL) 
Katedra/ústav: 13136 Katedra počítačů 
Vedoucí práce: Ing. Pavel Náplava, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Centrum znalostního managementu 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Téma je z mého pohledu náročnější, protože je založeno na detailní analýze problematiky z různých pohledů a aspektů. Od 
technických až po legislativní. S ohledem na typ práce (bakalářská) byla samotná práce zaměřena primárně na klíčové 
parametry a v některých částech jen na obecnější náhled problematiky. 

 

Splnění zadání splněno s menšími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Z pohledu zadání byly všechny požadavky splněny. Některé z návrhových částí mohly být popsány podrobněji. Například 
databázový model, u kterého není úplně zřejmé, proč je navržen zrovna způsobem, uvedeným v práci. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Aktivita i samostatnost studenta byly dobré. Pravidelně jsme diskutovali obsah a průběh práce. Oceňuji schopnost 
orientace v celé problematice a propojení do jednoho celku. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Student při práci využil znalosti, které nabyl během studia. Analýza existujících řešení potvrzuje skutečnost, že 
problematice plně porozuměl a byl schopen přenést klíčové výstupy do svého návrhu.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je přehledná a tvoří jeden celek. Některé formulace mohly být lepší, ale to je dáno nezkušeností autora s psaním 
tohoto typu práce. V praktické části práce (popisu návrhu) je trochu potlačena backendová část (viz komentář o 
databázovém modelu výše). Celkově by tato část mohla být z mého popsána o něco lépe (podrobněji). 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Použité zdroje odpovídají požadavkům práce, citace odpovídají citačním zvyklostem. 

 

Další komentáře a hodnocení 
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Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
K práci nemám žádné další připomínky. Všechny požadavky byly naplněny. 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Výsledná práce je zajímavým podkladovým materiálem pro všechny, které zajímá problematika e-marketingu, 
založená na rozesílání emailů. Jedná se o komplexní materiál, který popisu jak technické, tak netechnické aspekty 
systémů, které se pro tyto účely používají. Zájemcům o využití těchto služeb může dát prvotní představu o tom, co 
se za takovými systémy skrývá a co od nich mohou očekávat. Zájemcům o provoz těchto služeb zase může práce 
poskytnout náhled na to, co je nutné pro provoz služby zajistit. V neposlední řadě se jedná o zajímavý výukový 
materiál. 
 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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